

今年河南高招总录取率将达75%

首次超过72%的全国平均水平

据新华社

记者6月1日从河南省招生办公室获悉，在高考报名人数锐减和招生指标稳中有升的双重拉动下，今年，河南省高招总录取率将首次超过全国平均水平，达到75%。

据河南省招生办公室提供的数据，2011年度，河南省普通高校招生报考的总人数为85.5万人，较去年减少9.7万人，减幅为

10.2%。除去专升本和对口升学的考生，参加全国高考统考的人数为76.2万人，较去年减少了11.2%。

与此同时，今年，全国高校在河南省投放的招生计划共65万人，除去专升本、对口招生及单招等其他招生计划，普通类招生计划共计58.4万人，比去年增加4.4万人，增幅为8.1%。

在考生数量明显下降、招生计划稳中有升的双重拉动下，今年河

南省高招总录取率可达75%，普通高校录取率可达76%，这是河南省高招录取率首次超过72%的全国平均水平。

人口大省河南一直是全国高考人数最多的省份，多年来，由于河南省内高校数量少，省外高校在河南投放的招生指标有限，河南高招录取率远远低于全国平均水平。近年来，在各方面呼吁下，省内外高校在河南投放的招生计划明显增加。

中原持续高温天

6月1日，在郑州的一个休闲广场上，市民坐在在背阴处躲避直射的阳光。近日，中原地区气温持续走高，当地气象部门预计，本周内河南省大部分地区无降水，最高气温将达到36℃以上。

(新华社发)



上地方大学也能当海军士官

首批试点选定中原工学院和河南工业大学

据《郑州日报》

记者日前从省就业办获悉，今年海军在我省开展军地院校联合培养士官试点，首批拟定在我省中原工学院和河南工业大学招收部分本科二年级学生，到海军院校继续学习。

据介绍，本次探索军地联合培养人才的基本形式拟定为：海军从这两所高校招收电子信息工程、电气工程及其自动化两个专业，已完成两年基础课学习的本

科在校生，将其送入海军院校进行两年的军政训练和岗位任职培训，修业期满且考试合格后，由这两所高校授予相应的学位和学历证书，海军院校授予结业证书，毕业后分配到部队担任士官。

联合培养士官在这两所高校就读的年数视同服现役时间，期间的学费，按照应征入伍服义务兵役高等学校毕业生学费补偿国家助学贷款代偿暂行办法给予补偿代偿。在军队院校学习和岗位跟训期间，享受供给制学员待遇。

开车时，他抽了一支烟 这支烟，花了他4万元

据《郑州晚报》

5月31日7时30分，在京港澳高速公路500公里处东半幅，两辆重型半挂货车撞在一起。据交警初步估算，事故损失近4万元。

“这辈子再也不抽烟了！”前车司机赵师傅说。原来，赵师傅行驶到上述地段附近时，顺手把抽完

的烟头往车窗外扔。谁想窗外风力太大，把还在燃烧的烟头刮进来了。火红的烟头正落在赵师傅的大腿上。赵师傅下意识地猛踩刹车，后车随即撞了上来。

省高速交警提醒：边开车边抽烟，一旦遇到意外情况时，双手不能及时把着方向盘，瞬间就会发生人车相撞、车车相撞的严重事故。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万